
 

ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ –  

ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ 

(ЗАКАРПАТСЬКА ОДА - ОВА) 

ОБҐРУНТУВАННЯ  

технічних та якісних характеристик закупівлі: Зарядні станції  за ДК 021:2015- 31680000-

6  Електричне приладдя та супутні товари до електричного обладнання за ДК 021:2015 

Єдиного закупівельного словника, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості 

предмета закупівлі 

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне 

використання державних коштів» (зі змінами)) 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 

державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських 

формувань, його категорія:  

повне найменування Закарпатська обласна державна адміністрація – 

Закарпатська обласна військова адміністрація 

місцезнаходження площа Народна, буд.4, м. Ужгород, Закарпатська 

область, Україна, 88008 

код замовника в Єдиному 

державному реєстрі юридичних осіб, 

фізичних осіб — підприємців та 

громадських формувань 

00022496 

категорія Юридична особа, орган державної влади 

 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником та 

назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі 

(лотів) (за наявності): :  

Зарядні станції  за ДК 021:2015- 31680000-6  Електричне приладдя та супутні товари до 

електричного обладнання за ДК 021:2015 Єдиного закупівельного словника. 

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: відкриті торги з особливостями,       

ідентифікатор закупівлі: UA-2025-11-25-017112-a 

1.  Розмір бюджетного призначення: : 124 995 гривень (Сто двадцять чотири  тисячі 

дев’ятсот дев’яносто п’ять гривень 00 копійок) з ПДВ. 

2. Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:  124 

995 гривень (Сто двадцять чотири  тисячі дев’ятсот дев’яносто п’ять гривень 00 копійок) з 

ПДВ. 

3.    Відповідно до пункту 12 частини 1 статті 2 розділу 1 Бюджетного кодексу України 

бюджетні установи — це органи державної влади, органи місцевого самоврядування, а також 

організації, створені ними у встановленому порядку, що повністю утримуються за рахунок, 

відповідно, державного бюджету чи місцевого бюджету. Бюджетні установи є 

https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2024-02-23-011375-a


неприбутковими. Тож, замовник має право придбати товар за найбільш економічно вигідною 

ціною. 

Замовником здійснено розрахунок очікуваної вартості предмета закупівлі з урахуванням 

рекомендацій Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженої 

наказом Мінекономіки від 18.02.2020 № 275 (зі змінами), зокрема використовуючи метод Визначення 

очікуваної ціни шляхом знаходження інформації про ціну товару, що міститься в мережі 

Інтернет у відкритому доступі, в тому числі на сайтах виробників та/або постачальників 

відповідної продукції, спеціалізованих торгівельних майданчиках, в електронних каталогах, 

рекламі, прайс-листах, в електронній системі закупівель "Prozorro" та на аналогічних 

торгівельних електронних майданчиках. Очікувана ціна становить середньоарифметичне 

значення масиву отриманих даних, що розраховуються за такою формулою: 

 Цод = (Ц1 +… + Цк) / К,  

де: Цод - очікувана ціна за одиницю; Ц1, Цк - ціни, отримані з відкритих джерел 

інформації або відповідей на запити цінових пропозицій, приведені до єдиних умов; К - 

кількість цін, отриманих з відкритих джерел інформації. 

 

Обґрунтування технічних, якісних характеристик.  

 

Придбання зарядних станцій за ДК 021:2015 – 31680000-6 «Електричне приладдя та 

супутні товари до електричного обладнання» «Єдиний закупівельний словник» необхідно для 

забезпечення безперебійного живлення комплектів захищених, портативних систем 

супутникового зв'язку у складі з терміналом „Starlink”. 

Учасник разом з продукцією надає Замовнику накладну на товар, сертифікат якості, та 

всю супровідну документацію на кожну партію товару, згідно вимог діючого законодавства.  

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі, що закуповується, повинні 

відповідати технічним умовам та стандартам, передбаченим законодавством України, діючим 

на період постачання товару. 

 

 

 


